Pracovni list

Predmét: Matematika
Rocnik: 2.
Opakovani vzdélavaciho celku: slovni lohy o vice, 0 méné.

3. SLOVNI ULOHA.

Babicce je 56 roki, je o 24 let starsi neZ maminka. Kolik roki je mamince?

zapis: BabiCka....ccooviiiiiiiiiiiiiiiniiinnnne.

MAMINKA.eereeeeeseenesoccosssene

MAMINKA..coviiiiiriirereeeeenneescasenns ?

priklad: 56 —24=32

odpovéd’: Mamince je 32 rokii.

Otci je 31 let, maminka je o 4 roky mladsi. Kolik roku je mamince?

ZAPIS: OTEC.ceivnreiieneeinrannns 31 let
Maminka.....eceeeee. 0 4 roky mladSi nez
maminka.....cceeeeeeeeee. ?

priklad: 31-4=27

odpovéd’: Mamince je 27 rokii.
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